

H.J. Kleian

ONS KENMERK: 1964508
UW KENMERK: -
UW BRIEF VAN: 27 februari 2025
BEHANDELD DOOR: M.A.W. Meesters
ONDERWERP: vervolgvragen ex art. 43 RvO over elementen langs de Voordijk in Vlijmen
AANTAL BIJLAGEN:
DATUM: 25 maart 2025
VERZ. 25 maart 2025

Beste meneer Kleian,

In antwoord op uw brief van 27 februari 2025 vindt u hieronder de beantwoording van uw schriftelijk gestelde vervolgvragen over elementen langs de Voordijk in Vlijmen.

Vraag 1

Kan de portefeuillehouder aangeven of het inmiddels is gelukt om de situatie ter plaatse te beoordelen?

Antwoord

We hebben de situatie ter plaatse bekeken en we kunnen hetgeen we eerder hebben aangegeven opnieuw bevestigen. De elementen in de berm langs de Voordijk zijn al enige jaren aanwezig. Ze liggen niet direct langs de rijweg, waardoor verkeersdeelnemers er geen hinder van ondervinden en er voldoende mogelijkheden zijn om, indien nodig, op een veilige manier uit te wijken. Tot nu toe hebben we geen meldingen over schade, ongevallen en dergelijke ontvangen die te maken hebben met deze elementen. Hiermee geven we enkel aan dat ze de afgelopen jaren niet tot vervelende situaties hebben geleid en we schatten daarom ook voor de toekomst het risico als klein in.

Vraag 2

Indien zulks wel het geval is, waarom zijn wij daaromtrent niet geïnformeerd door de verantwoordelijk portefeuillehouder?

Antwoord

In onze brieven van 28 mei, 2 juli en 13 augustus 2024 is hetgeen wij hebben beoordeeld al aan u gemeld. We hebben de situatie daarna niet anders beoordeeld en zien geen directe noodzaak tot het treffen van maatregelen.

POSTADRES
Gemeente Heusden
Postbus 41
5250 AA Vlijmen

BEZOEKADRES
Julianastraat 34
Vlijmen

T (073) 513 17 89
F (073) 513 17 99
E INFO@HEUSDEN.NL

DIGITAAL LOKET
www.heusden.nl

Bankrelatie
NL54BNGH0285003909

Het handhaven op oneigenlijk gebruik van gemeenteground heeft geen prioriteit omdat er geen directe gevaarzetting is.

Vraag 3

Zo die beoordeling nog niet heeft plaatsgevonden, kan door de verantwoordelijk portefeuillehouder worden aangegeven waarom niet?

Antwoord

Zie onze antwoorden op uw vragen 1 en 2.

Met vriendelijke groet,

het college van Heusden,
de secretaris,

de burgemeester,

mr. H.J.M. Timmermans

drs. W. van Hees